
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO  Nº43/2025

 
CONCEDE  O  TÍTULO  DE  CIDADÃ
CONQUISTENSE  A  SENHORA
CRISTINA ALVES MOTA MARQUES.

A CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DA CONQUISTA, ESTADO DA
BAHIA, APROVA O SEGUINTE:

DECRETO LEGISLATIVO:

Art. 1° Fica concedido o título de Cidadã Conquistense a Senhora Cristina Alves
Mota Marques.

Art.  2° O Título será entregue em Sessão Especial  da Câmara Municipal  de
Vitória da Conquista, convocada para esse fim, em data e horário a serem estabelecidos
junto à Mesa Diretora da Casa.    

Art. 3º O presente Decreto entrará em vigor na data de sua publicação revogada
as disposições em contrário.

Plenário Carmem Lúcia, 08 de setembro de 2025.

Edjaime Rosa
Vereador (PMDB)



PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2021

JUSTIFICATIVA

Cristiana Alves Mota Marques nascida no dia 22 de janeiro de 1974 na cidade de Tauá
no Ceará,   filha mais nova de uma família com oito filhos de Joaquim de Sousa Mota e
Cristina Alves Mota. 
No início de 1990 com apenas 15 anos de idade veio para Vitória da Conquista ajudar a
sua irmã que havia tido um bebê,  tudo diferente da sua terra Natal.
E de fato eu fui conquistada por essa cidade maravilhosa pela qual me apaixonei e que
me  considero  uma  conquistense,   pois  foi  aqui  comecei  a  minha  vida  acadêmica
concluindo o segundo grau na escola polivalente,  aos 21 anos conheci um conquistense
Hélio Sousa Marques pelo qual me apaixonei e me casei em novembro de 1997 e desse
casamento  nasceram dois lindos filhos Mateus Wilkner Mota Marques e  Ester Wilaine
Mota Marques,.
Aqui em Conquista também que comecei a trabalhar cedo no comércio com 18 anos na
esquina 20,  onde precisei  superar a  timidez para exercer  a função de vendedora,   e
gostei tanto dessa área de vendas que fui me capacitando cada vez mais, que no início
de 2006 juntamente com o meu marido,  surgiu a oportunidade de começar o nosso
próprio negócio,  foi então que deu início a Cris Modas.
Para melhorar como gestora fiz a graduação em administração de empresas,  fiz vários
cursos pelo sebrae, e a medida que colocava os conhecimentos em prática foi crescendo
pessoal  e  profissional,  hoje  temos  três  lojas  no  centro  da  cidade,  onde  geramos
diretamente emprego a 40 pessoas. 
Realmente fico muito feliz  e  me sinto uma cidadã Conquistense, cidade a qual me
abraçou e foi aqui que os meus sonhos se tornaram realidade
Por  isso,  a  presente  homenagem  se  faz  mais  do  que  justa,  na  medida  que  o
homenageado  não só mostrou serviços  de inestimáveis  valores  ao Estado da  Bahia,
como foi também responsável pela melhora direta na qualidade de vida do povo de
nossa amada Vitória da Conquista.
Ante o exposto, solicito o apoio dos demais edis, na aprovação da presente homenagem.

Plenário Carmem Lúcia, 08 de setembro de 2025

Edjaime Rosa
Vereador (PMDB)


